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Mondhygiënisten  -  Verloning

Op 22 oktober 2019 stelde ik over de verloning van de mondhygiënisten al een 
schriftelijke vraag (nr. 46). Ik vroeg naar hoe het juist zit met de verloning van de 
mondhygiënisten. De minister antwoordde toen dat dit een federale materie is en dat er 
vanuit de beroepsgroep al een aantal concrete voorstellen van RIZIV-nomenclatuur 
geformuleerd zijn. 

Om de verloning in orde te maken, moet er ook een wijziging komen van het 
financieringsbesluit van de Vlaamse sociale bescherming (VSB), concreet dat bachelors in 
de mondhygiëne ook in de toekomst meegeteld worden in de personeelsnorm en dus in 
de financiering van het zorgpersoneel in de woonzorgcentra (wzc’s). 

1. Wat is de stand van zaken in dit dossier? M.a.w. wat is de stand van zaken van het 
financieel kader dat uitgewerkt moet worden voor de mondhygiënisten? Wat is de 
timing? 

2. In de commissie van september gaf de minister als antwoord op een vraag van een 
collega dat een aantal thema’s op het interadministratief overleg opnieuw opgestart 
gingen worden ter voorbereiding van het overleg op de interfederale 
interkabinettenwerkgroep (IKW). Ook de IKW Preventie dus.  

Zijn deze werkgroepen ondertussen opnieuw opgestart en is dit thema al op de 
agenda geweest? 

3. Als er nog geen vooruitgang is, gaat de minister dan nog eens aandringen bij de 
federale collega's om snel werk te maken van dit dossier? 



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 723 van 11 juni 2021
van MAAIKE DE RUDDER

1. Het agentschap Zorg en Gezondheid en ik hebben tot op heden geen informatie 
ontvangen over de concrete voorstellen van de RIZIV-nomenclatuur voor 
mondhygiënisten, niet rechtstreeks van het RIZIV, niet door de betrokken 
organisaties.

2-3.De Interkabinettenwerkgroep Preventie voor niet-covid-gerelateerde onderwerpen 
wordt hernomen. De eerste vergadering vond plaats op dinsdag 29 juni 2021. Deze 
vergadering was gewijd aan de bepaling van de te behandelen thema’s voor deze 
legislatuur, op basis van het protocolakkoord van 21 maart 2016 met de federale 
overheid inzake preventie. Het dossier mondhygiënisten hebben we alvast 
doorgegeven als prioritair te behandelen onderwerp.


